BK Axet

Langfredagsmixed 2012-04-06

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 5431 64.65 Christina Gutenwik - Jan Gutenwik 6301 6302 Hastveda BK - LUCK
2 5 504.5 60.06 Inga-Britt Mdller - Sven Danielsson 336 5597 BK Tre Sang, Helsingborg - BK Axet
3 3 503.8 59.98 Eva Andersson - Borje Persson 576 5588 BK Tre Sang, Helsingborg - BK Lavec
4 8 476.6 56.74 Anna Lundvall - Johan Lundvall 83993 2903 Filbyter Bridge
5 18 459.3 54.68 Hanne Quist - Stig Nilsson 13928 11207 Landskrona BK
6 9 443.1  52.75 Charlotte Rudbéck - Nicolae Ostner 37098 4465 Lunds BK - Malmé BK
7 19 430.6 51.26 Sigbritt Svanberg - Bo Holmqgvist 14013 1151 Bjarreds BK - BK Axet
8 21 4279 50.94 Bodil Wikstrém - Junot Delcomyn 11758 85783 BK S:t Gertrud - Hollvikens BK
9 24 4253 50.63 Monica Almgvist - Stefan Réssel 30065 5690 Ellstorps BK - Lomma BK
10 6 4251 50.61 Agneta Dunemark - Jan-Ake Hakanson 84993 5598  Pri-Bri 1936 - BK Axet
11 23 4112 48.95 Anita Gullberg - Bo Persson 13513 14015 Lunds BK - Lomma BK
12 17  411.0 4893 Anna-Carin Persson - Olov Hagerfors 17207 20790 BK S:t Gertrud
13 7 410.1 48.82 Mona Hallstrom - Ake Bergh 92066 19320 BK Tre Sang, Helsingborg
14 1 403.2  48.00 Inger Ekberg - Gerth Ekberg 5710 15677 BK S:t Gertrud - Soderkulla BK
15 20 401.6 47.81 Maggie Holgersson - Mats Andersson 88192 29670 Pri-Bri 1936
16 16  394.8 47.00 Hanna Lewandowski - Ake Kajrup 91156 4572  Videdals BK
17 12 389.6 46.38 Ingrid Ek - Sven Pennsater 88813 13468 BS 69
18 10 3859 4594 Birgitta Bornestav - Alois Novotny 36526 28010 BK Tre Sang, Helsingborg
19 2 375.3 44.68 Sanna Stigsson - Gdran Stigsson 20773 20772 Bjarreds BK
20 4 372.2 4431 Birgitta Kiotseridis - George Borgstrom 22803 8612 Malmo BK
21 14 3715 4423 Helena Szarka - Laszlo Szarka 86308 5708 Lunds BK
22 11 3614 43.02 Gun Romée - Wlodek Tugendraich 92260 82831 Lunds BK
23 15 340.3 40.51 Eva Erlandsson - Gerhard Erlandsson 15778 10001 LUCK
1 & EK95 Basta kontrakt 2 a- Basta kontrakt 3 # KKn102 Basta kontrakt
Nord v 63 3v O =-140 Ost v Kn109 54 S =600 Syd vKn10 3NT N =400
Ingen + 862 NS + ED1096 ov ¢ 542
#7654 & ¢ v & NT #EKD104 & ¢ v & NT #ED54 & ¢ v & NT
4 Knl1043 487 N4 44505 4 DKn1094 «E6 N 11108 8 8 4 864 «D73 N79999
v D752 v EK9 S 44455 vE654 v 832 S 119 8 8 8 vK72 vE85 S799 938
¢ E5 ¢+ KD73 098978 + K82 47543 0235514 498 + KD63 O6 4434
#Kn93 +KD82 V989738 5 #Kn976 V23554 #Kn10963 &K72 V64434
« D62 & K87532 4 E95
vKn1084 vKD7 vD9643
+ Kn1094 ¢+ Kn + EKn107
#E10 %832 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 17 3NO-1 *J 50 199 01|21 4 3NN+2 *J 660 199 01|19 8 3NN+1 +6 430 20.0 0.0
21 4 INO+3 ¢J -180 166 34|22 3 3NS= 4Q 600 177 23|12 15 3NN= 43 400 18.0 2.0
23 2 INO+3 ¢J -180 166 34|16 9 14DV-2 &A 300 155 45| 1 3 14 N+3 &2 170 16.0 4.0
11 14 3NO= *J 400 111 89|18 7 24 N+3  4A 150 133 6.7|21 6 2NN+1 &7 150 140 6.0
15 10 3NO= *J 400 111 89|15 10 34 N+1 4A 130 10.0 10.0| 7 20 2NN= *2 120 11.0 9.0
18 7 3NO= *J 400 111 89|23 2 3¢ N+1  4A 130 10.0 10.0|16 11 2NN= v5 120 11.0 9.0
6 19 3NO+1  ¢J -430 45 155| 8 17 24 S= 4Q 110 6.7 13.3|17 10 24 N= *2 110 7.0 13.0
16 9 3NO+1 vJ -430 45 155| 6 19 24 S-1 &5 -100 34 166|24 2 24 N= v5 110 7.0 13.0
22 3 3NO+1 v4 -430 45 155|20 5 54 N-1 s A -100 34 166|22 5 2¢ S= &T 90 4.0 16.0
20 5 3NO+2 vJ -460 0.1 19.9|11 14 54DN-1 4A -200 0.1 199| 9 18 34 N-1 ¢+K -50 1.0 19.0
12 - 9.3 12 - 9.3 23 4 24 N-1 +K -50 1.0 19.0
24 1 A+/A+ 120 12.0|24 1 A+/A+ 12,0 12.0| - 14 8.8
4 4 EKn10 Basta kontrakt 5 4 D73 Basta kontrakt 6 aE72 Basta kontrakt
Vast vDKn 3¢ N =110 Nord vED 3vy OD-1100 Ost v 7532 2v S =110
Alla ¢ EKKn107 NS + EDKn642 ov ¢ EKn4
#1076 & ¢ v & NT #K8 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT
4KD765 42 N7 9687 4 KKn95 4102 N8 9587 4 K8 4 DKn63 N56 877
v1097 vEK843 S79687 vKn1032 vK9875 S89576 v K98 v 106 S56877
+43 + D62 O6 4756 + K97 4108 O4 4844 ¢ K1086 ¢ D52 086 565
#532 «D984 V6475686 «D9 *E742 V54856 K864 #10973 V865675
#0843 « E864 410954
v 652 v 64 v EDKn4
4985 +53 4973
#EKKn #Kn10653 «D5
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
1 3 INN+1 v2 120 18.0 2.0|14 15 3NN+1 v5 630 200 00| 1 5 3vS= *6 140 18.0 2.0
9 18 INN+1 v3 120 180 20| 1 5 2NN= v5 120 17.0 3.0| 8 21 1v S+2 +6 140 18.0 2.0
16 11 INN+1 v3 120 180 2.0(18 11 INN+1 v5 120 17.0 3.0|18 11 2v S+1 +8 140 180 2.0
23 4 3¢ N= vA 110 13.0 7.0| 2 4 3¢ N= v7 110 120 8.0(23 6 INN+1 +Q 120 140 6.0
24 2 3¢ N= vK 110 13.0 7.0/10 19 2¢ N+1  &T 110 120 8.0|17 12 2¢v N= 43 110 10.0 10.0
12 15 2v O -1 +9 100 10.0 10.0|17 12 1¢ N+2 T 110 120 80|20 9 2vS= oK 110 10.0 10.0
17 10 INN= vK 90 8.0 12024 3 3v0O-2 +5 100 8.0 12022 7 2vS= oK 110 10.0 10.0
21 6 3NN-1 a2 -100 5.0 15.0(22 7 1¢ N+1 4T 90 6.0 14024 3 INV-1 v2 100 6.0 14.0
22 5 3NN-1 v2 -100 50 15.0| 8 21 3NN-1 v7 -100 2.0 180| 2 4 3v N-1 v6 -50 3.0 17.0
7 20 44 N-2 vK -200 20 18.0{20 9 3NN-1 v5 -100 2.0 18.0|14 15 3v N-1 *7 -50 3.0 17.0
19 8 44 S-4 v7 -400 0.0 20.0{23 6 3¢ N-1 vT -100 2.0 18.0|10 19 2# V= v7 -90 0.0 20.0
- 14 88| - 16 94| - 16 9.4
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7 a5 Basta kontrakt 8 4105 Basta kontrakt 9 & EDKn853 Basta kontrakt
Syd v EKn974 6¢ S = 1370 Vast v 1097543 54 V =-450 Nord v4 44 N D -2 -300
Alla + K107 Ingen 4932 ov +93
#KKn108 & ¢ v & NT K9 & ¢ v & NT #E1085 & ¢ v & NT
«ED8 49732 N 10129 9 10 «ED82 4Kn9763 N6 1511 LY & K76 N6 3 383
v KD5 v 10632 S 10129 9 11 v K2 v DKn8 S6 26 23 vDKn972 vK83 S6 3383
¢+ Kn986 +¢5 021432 ¢+ EK85 ¢ Knl04 O7 117 117 ¢ EKD72 +¢654 O6 9 104 6
D65 #9432 V31432 &#E32  #106 vV 7 117 117 &D3 #K962 V 6 9 104 6
4 KKn1064 4 K4 41092
v8 vE6 v E1065
¢ ED432 + D76 + Kn108
&E7 #DKn8754 &Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 10 3NN +2 v2 660 190 10|19 12 3NV -4 &K 200 200 00| 3 7 3NO-3 T 300 200 0.0
24 4 3NN+2 &2 660 190 10| 1 7 3NV-3 &K 150 18.0 20|19 14 5vDV-1 &A 200 18.0 2.0
1 7 3NN+1 &2 630 140 6.0|11 20 34 O+2 vA -200 16.0 4.0(15 18 34 N= *4 140 16.0 4.0
11 20 3NN+1 v3 630 140 6.0(24 4 3NV= v5 -400 140 6.0|22 11 34 N-1 v3 -50 140 6.0
15 16 3NN+1 &3 630 140 60| 3 5 464 0= &0Q -420 10.0 100| 1 9 34DN-1 3 -100 9.0 11.0
3 5 3NN= &3 600 8.0 12.0|14 17 4a V= v9 -420 10.0 10.0(10 23 44 N-2 +5 -100 9.0 11.0
14 17 3NN= a2 600 8.0 12.0(21 10 44 O= v5 -420 10.0 10.0|12 21 44 N-2 v3 -100 9.0 11.0
19 12 3NN= a2 600 80 120 2 6 3NV+1 vT -430 6.0 14.0(24 5 44DN-1 46 -100 9.0 11.0
2 6 3NS-1 &3 -100 20 18.0| 9 22 44 V+1 oT -450 30 17.0| 4 6 44DN-2 ¥vK -300 4.0 16.0
9 22 3NN-1 &9 -100 2.0 18.0|15 16 44 V+1 &K -450 30 170 2 8 4v V= +9 -620 1.0 19.0
23 8 3NS-1 +8 -100 20 18.0(23 8 44 O+2 vA -480 0.0 20.0(16 17 4v V= s A -620 1.0 19.0
18 - 11.0 18 - 11.0 20 - 9.6
10 4876 Basta kontrakt 11 & EKKn9 Basta kontrakt 12 49764 Basta kontrakt
Ost vE8 24 O =-110 Syd v K872 64 S =980 Vast v KKn4 6NT N = 1440
Alla 49754 Ingen +D NS +76
&E763 & ¢ v & NT &E832 & ¢ v & NT &EKKN6 & ¢ v & NT
& E92 «KDKn1053 N 8 8 7 5 6 410872 443 N 7 12121211 aKnl0 &2 N 8 8 121212
v9653 vD102 S88756 vEKn65 v94 S 7 12121211 v10876 v52 S 8 8 121212
+ D8 ¢ KKn6 O4 4687 ¢ 974 + Kn86 061111 +1083 ¢ EDKn95 O55111
&#D1098 #Kn V446187 KD #1097654 vel1l1ll1l #10943 #D8752 V55111
a4 « D65 « EKD853
v KKn74 v D103 v ED93
¢ E1032 ¢ EK10532 ¢ K42
#K542 &Kn »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 44D0O-2 #4 500 200 00| 4 8 3NN+3 &T 490 180 20| 2 10 64 N= ¢A 1430 14.0 6.0
12 21 34 O-1 ¢ A 100 150 50| 5 7 3NN+3 a4 490 180 20| 3 9 64 N= ¢A 1430 140 6.0
19 14 4v O -1 &2 100 150 50(24 6 3NN+3 &T 490 180 2.0(16 19 64 N= v6 1430 14.0 6.0
22 11 34 O-1 &2 100 150 50| 3 9 3NN+2 &T 460 9.0 11.0(17 18 64 N= ¢A 1430 14.0 6.0
24 5 34 0-1 &4 100 150 5.0(11 1 3NN+2 &6 460 9.0 11.0|20 15 64 S= &4 1430 140 6.0
2 8 44 N-1 &K -100 10.0 10.0|16 19 3NN+2 &T 460 9.0 11.0(21 14 64 N= ¢A 1430 14.0 6.0
1 9 240= LY -110 4.0 16.0|17 18 3NN+2 &T 460 9.0 11.0(24 6 64 S= T 1430 14.0 6.0
4 6 240= &2 -110 4.0 16.0|20 15 3NN+2 &6 460 9.0 11.0| 4 8 44 S+2 +3 680 3.0 17.0
10 23 24 O = v4 -110 4.0 16.0|23 12 3NN+2 &T 460 9.0 110 5 7 54 S+1 *T 680 3.0 17.0
15 18 24 O= *A -110 4.0 16.0|21 14 5¢ S+1 &K 420 20 18.0|11 1 44 S+2 & 680 3.0 17.0
16 17 24 O= &4 -110 40 16.0| 2 10 7NN-2 &T -100 0.0 20.0|23 12 44 S+2 +3 680 3.0 17.0
20 - 9.6 - 22 13.0| - 22 13.0
13 41098542 Bésta kontrakt 14 & Kn6542 Bésta kontrakt 15 « D865 Bésta kontrakt
Nord v K8 24 N =110 Ost v KD8 4¢ O =-130 Syd vD1094 3NTV =-400
Alla * K7 Ingen + D97 NS +E
»762 & ¢ v & NT &#Knl0 & ¢ v & NT &#KKn96 & ¢ v & NT
a4Kn73 &ED N6 6 6 86 #1083 & E97 N5 3 6 56 4K42 & EKN93 N5 7 4 4 4
vD75 vE963 S 6 6 6 86 v103 v EKn54 S53656 vE86 vKKn73 S57 4 44
46532 ¢984 O76 757 ¢ Knl108432 +¢EK O7 107 8 7 ¢5432 +98 O759929
#E105 #K984 V76656 »72 &#EK54 V 7 107 8 7 &D42 &E83 V75999
4 K6 4 KD 4107
v Knl1042 v 9762 v52
+ EDKn10 465 + KDKn1076
#DKn3 #D9863 #1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 24DN+1 ¢4 870 200 0.0(22 15 6v O-6 & K 300 2000 0.0]|22 17 2¢DS= a2 180 20.0 0.0
3 11 INV-2 aT 200 16.0 4.0|21 16 4v O-3 &K 150 18.0 2.0| 4 12 2¢ N= +9 90 17.0 3.0
12 2 INV-2 T 200 16.0 40| 3 11 3NO-2 &2 100 11.0 90|15 1 2¢ S= +5 90 17.0 3.0
18 19 INV-2 T 200 16,0 40 5 9 2NO-2 &3 100 11.0 90| 2 14 INV= a5 90 140 6.0
4 10 24 N+1 vA 140 120 80|12 2 3NO-2 &K 100 11.0 90| 7 9 3¢ N-1 *T -100 12.0 8.0
22 15 24 N= +8 110 10.0 10.0(14 23 3NO-2 &K 100 11.0 90|18 21 2NV= &9 -120 10.0 10.0
5 9 INV-1 T 100 8.0 12.0|17 20 4v O-2 &3 100 11.0 90| 5 11 24 V+2 v5 -170 7.0 13.0
17 20 INV= a5 -90 5.0 15.0(24 7 5¢ O-2 &8 100 11.0 9.0(23 16 2v V+2 *A -170 7.0 13.0
24 7 INV= a2 -90 50 15.0| 4 10 2NO-1 &6 50 3.0 170 6 10 INS-2 & -200 4.0 16.0
14 23 34 N-1 vA -100 20 18.0|18 19 2NO-1 &3 50 3.0 17.0({19 20 2NN-3 v7 -300 2.0 18.0
21 16 34 S-3 v5 -300 0.0 200 6 8 3¢ O+1 &6 -130 0.0 20.0({24 8 3NN-4 +9 -400 0.0 20.0
1 - 9.6 1 - 9.6 - 3 12.0
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16 4 Kn53 Basta kontrakt 17 43 Basta kontrakt 18 » EK104 Basta kontrakt
Vast v 108 2NT N =120 Nord vD9876 2NT N =120 Ost vKn72 3v O =-140
oV ¢+ KD742 Ingen ¢ EKKn NS 4432
+D62 & ¢ v & NT #Kn1087 & ¢ v & NT £965 & ¢ v & NT
«D1074 «K98 N9 756 8 + 1092 « DKn754 N8 8 8 6 8 # 975 D86 N4 4455
vD3 vEKn9742 S 9 7 5 6 8 vK v EKn104 S 8886 8 vK109 vD654 S44455
¢ E9865 ¢ Kn3 03686 4 4109864 ¢ D7 045575 + KD7 4 9865 09 99 8 8
#105 *43 V36864 *K654 *D2 V45575 #EKKNn8 #D3 V99988
+E62 » EK86 & Kn32
v K65 v532 vE83
+10 4532 ¢ EKn10
#EKKN987 #E93 #10742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 16 3#DS+1 vQ 570 200 0.0]23 18 3vy N= Ly 140 200 00|16 2 2NV-2 a2 100 20.0 0.0
7 9 3NS= vQ 400 180 20| 3 15 3vN-1 ¢7 -50 150 50| 7 11 INV-1 Ly 50 17.0 3.0
4 12 3v0O-2 *A 200 16,0 40| 6 12 3v N-1 LY6) -50 150 50| 8 10 INV-1 oA 50 170 3.0
2 14 44 N+1 vQ 150 120 80|16 2 INS-1 a2 -50 150 50| 3 15 INV= oA 90 11.0 9.0
5 11 44 S+l vQ 150 120 80|24 9 INS-1 49 -50 150 50(14 4 INV= oK 90 11.0 9.0
18 21 44 S+1 vQ 150 120 80| 1 17 3vy N-2 a5 -100 7.0 13.0|20 21 INV= &K 90 11.0 90
19 20 3#S+1 vQ 130 8.0 12.0| 7 11 4vy N-2 *Q -100 7.0 13.0|23 18 INV= s A 90 11.0 9.0
24 8 3#S-= vQ 110 6.0 14.0| 8 10 4v N-2 2Q -100 7.0 13.0| 6 12 INV+1 vlJ -120 5.0 15.0
6 10 44 S-1 vQ -50 20 18.0|14 4 4v N-2 4Q -100 7.0 13.0|19 22 2NV = s A -120 5.0 15.0
15 1 3NS-1 vQ -50 2.0 18.0{20 21 24 O= oK -110 20 180| 1 17 INV+2 *9 -150 1.0 19.0
22 17 3NN-1 v7 -50 2.0 18.0|19 22 4v N- +Q -200 0.0 20.0{24 9 INV+2 v2 -150 1.0 19.0
- 3 120| 5 - 12.0 5 - 12.0
19 4 ED10985 Basta kontrakt 20 4 Kn976 Basta kontrakt 21 4 E104 Basta kontrakt
Syd v D54 54 S =450 Vast v D102 5& V =-600 Nord vD1092 5¢ O =-400
oV ¢ EKn6 Alla + K652 NS ¢ KKn7
*E & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT
& K2 & Kn643 N9 8 9 119 « EK842 41053 N2 7837 « K5 « D872 N52554
vE3 v Kn8762 S98 9 119 vK963 vE S27837 vE65 vK4 S§$52554
410984 ¢ 752 044322 ¢Kn83 ¢7 O 114 4 9 6 ¢E964 ¢ D10532 08 117 8 9
#KDKn42 #3 V44322 *E #DKn1098762v 114 4 9 6 #ED72 %65 vV 8 117 8 9
a7 aD # Kn963
v K109 v Kn8754 v Kn873
+ KD3 + ED1094 +8
#1098765 *43 +K1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 23 2#DV-4 &A 1100 200 00| 6 14 44 V-3 46 300 200 00| 8 14 3¢ O+1 w7 -130 20.0 0.0
4 16 44 N+1  #3 450 16.0 4.0| 9 11 44 V-2 v3 200 180 20| 2 20 2¢ V+3 s A -150 12.0 8.0
6 14 4vy N+1 &3 450 160 40| 1 19 34 V-1 +K 100 140 6.0| 5 17 INV+2 v3 -150 12.0 8.0
8 12 44 N+1 &3 450 160 40| 2 18 44 V-1 2 100 140 6.0|12 10 INV+2 v2 -150 12.0 8.0
2 18 44 N= v2 420 120 8.0|20 23 44 V-1 v2 100 140 6.0|16 6 INV+2 v9 -150 12.0 8.0
9 11 3NN= 3 400 10.0 10.0|17 3 24 V+1 *2 -140 10.0 10.0|18 4 INV+2 v3 -150 12.0 8.0
15 5 34 N+2 &3 200 7.0 13.0| 4 16 3« 0+3 v5 -170 6.0 14021 1 INV+2 v2 -150 12.0 8.0
24 10 14 N+4  ¢5 200 7.0 13.0| 8 12 32 O+3 4Q -170 6.0 14.0|22 23 2NV +1 v2 -150 12.0 8.0
21 22 34 N+1 &2 170 4.0 16.0|21 22 24 V+2 v2 -170 6.0 14.0| 3 19 3NV= v9 -400 3.0 17.0
1 19 24 N+1 &3 140 10 190(15 5 5#0= ¢ A -600 1.0 19.0(24 11 3NV= v2 -400 3.0 17.0
17 3 14 N+2 &3 140 1.0 190(24 10 5#0= +Q -600 1.0 190( 7 15 2¢vDS-2 &K -500 0.0 20.0
7 - 9.8 7 - 9.8 9 - 10.6
22 482 Bésta kontrakt 23 410932 Bésta kontrakt 24 » KKn65 Bésta kontrakt
Ost v KKn863 4v S =420 Syd v Kn98 3v V =-140 Vast v 1064 3v O =-140
oV + KD64 Alla + K765 Ingen + E106
*ED & ¢ v & NT *EKn & ¢ v & NT *E54 & ¢ v & NT
«Knl10743 «ED9 N 7 8 106 7 aKKn8 45 N5 4484 «ED1074 3 N54456
v7 v E542 S 7 8 106 7 vD1065 vE7432 S5 4484 vE873 v KKn5 S54456
¢ E92 +873 06 4374 ¢E843 ¢ DKn10 088 9538 ¢ K87 ¢ DKn52 088987
#Kn863 *1074 V64374 *54 +KD109 V88958 +D #Kn9862 V88887
& K65 4 ED764 4982
vD109 vK v D92
+ Kn105 +92 4943
#K952 #87632 #K1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 17 4v N= *7 420 190 10| 3 21 4v0O-1 +9 100 160 40| 8 16 2v V-1 v4 50 16.0 4.0
7 15 4v N= +3 420 190 10| 9 15 4vO-1 s A 100 16.0 4.0| 9 15 3NO-1 v9 50 16.0 4.0
3 19 2y N+3  &T 200 16.0 4.0|10 14 4v O-1 s A 100 16.0 4.0|22 2 2vV-1 v4 50 16.0 4.0
8 14 2y N+2 +3 170 10.0 100|122 2 3v O-1 *7 100 160 40|23 1 2NO-1 3 50 16.0 4.0
12 10 3v N+1 *7 170 10.0 10.0|24 12 4v O-1 +9 100 16.0 4.0|24 12 2v V-1 v6 50 16.0 4.0
16 6 2y N+2 &3 170 10.0 100| 4 20 3v O = *8 -140 7.0 13.0| 3 21 2v V= v2 -110 6.0 14.0
18 4 2y N+2 v2 170 10.0 100|117 7 3v O= *8 -140 7.0 13.0| 4 20 2v V= v6 -110 6.0 14.0
22 23 2v N+2 +8 170 10.0 100|118 6 3v O= *6 -140 7.0 13.0|10 14 2y V= *A -110 6.0 14.0
21 1 2v N+1 +8 140 30 170|283 1 3vO= +9 -140 7.0 13.0|17 7 2v V= ¢ A -110 6.0 14.0
24 11 2v N+1 +8 140 3.0 17.0| 8 16 3v O+1 &2 -170 20 18.0(19 5 2vV= v4 -110 6.0 14.0
2 20 INS= 3 90 0.0 20.0{19 5 4vO= *2 -620 0.0 20.0{18 6 2NO= &7 -120 0.0 20.0
9 - 10.6 1 - 8.6 1 - 8.6
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25 4 DKn1092 Basta kontrakt 26 s~ E5 Basta kontrakt 27 a5 Basta kontrakt
Nord v KD73 74 ND-7-1700 |Ost v 387 6% O D -2 500 Syd v EK1093 5 S D -2-300
ov + 86 Alla + EK7532 Ingen +D2
&Kn4 & ¢ v & NT &E109 & ¢ v & NT #KDKn83 & ¢ v & NT
sE4 a5 N1O0261 32 « DKn104 N3 113 7 7 4 K10743 & ED982 N9 39 314
v 106 v EKn42 S10261 vEK6542 vD93 S 3 113 8 7 v52 v DKn8 S93934
¢ KD743 ¢ E52 O 12139 7 12 ¢- ¢ Kn6 O 101 8 4 4 ¢+ Kn873 ¢ EK106 O 4 104 106
&#KD83 #E9762 V 12139 7 12 &#K8754  #DKn32 V 101 8 4 4 #65 &9 V 4 104 106
4 K8763 4 K9876 4 Kné
v 985 v Knl0 v 764
+ Kn109 + D10984 ¢ 954
#105 *6 #E10742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 19 3#0+3 a7 -170  20.0 0.0|10 16 4¢DN+2 «Q 1110 2000 0.0|12 16 54 V-1 vK 50 200 0.0
9 17 5# O +1 a3 -620 150 5.0(18 8 5¢DN+1 4Q 950 180 20| 6 22 5v N-2 +K -100 16.0 4.0
11 15 5 O +1 *J -620 150 50| 5 21 5¢DN= 3 750 1600 40| 8 20 4vyDN-1 ¢K -100 16.0 4.0
18 8 5# 0 +1 +*J -620 15.0 50| 9 17 5¢ S= vA 600 13.0 70|21 7 4vDN-1 ¢K -100 16.0 4.0
23 3 5#0+1 a3 620 150 50|23 3 5¢ N= v3 600 13.0 70| 5 23 3sa V+1 vK -170 12.0 8.0
10 16 5% O +2 & K -640 10.0 10.0(11 15 3¢ N+2 v3 150 100 100| 2 3 5vDN-2 ¢A -300 9.0 11.0
4 22 3NV +3 & Q -690 50 15.0( 7 19 5vV-1 +K 100 8.0 12.0|24 14 54DN-2 +¢K -300 9.0 11.0
5 21 3NV +3 & Q -690 50 150 1 2 3vV+l *A -170 50 150| 1 4 44 0= v7 -420 4.0 16.0
12 14 3NV +3 4Q -690 50 15.0( 4 22 3v V+1 *A -170 50 15.0(10 18 44 O= &A -420 4.0 16.0
20 6 3NV+3 & Q -690 50 15.0(20 6 4v V= +K -620 20 18.0|19 9 4e V= &K -420 4.0 16.0
1 2 3NV+4 & Q -720 0.0 20.0(12 14 5vDV= *A -850 0.0 20.0(11 17 4eDO= v7 -590 0.0 20.0
24 - 10.2 24 - 10.2 - 15 8.1
28 442 Basta kontrakt 29 463 Basta kontrakt 30 49752 Basta kontrakt
Vast v Kn97 34 O =-140 Nord v109 64 O =-1430 Ost v EKD985 5& O =-400
NS + K1086 Alla + D9 Ingen + Knl0
&E1053 & ¢ v & NT #KD108642 & ¢ v & NT &9 & ¢ v & NT
« E87 «4D109653 N 7 8 7 4 5 « D98 & EKKn2 N7 0311 4EKD6 438 N2 4654
vE64 v D52 S787 45 v EKKn2 v83 S70311 v7 v Kn1043 S 24754
¢DKn4 ¢E2 O6 56 9 8 ¢ EKn1054 ¢ K873 O 6 1210126 + K876 ¢ 432 O 118 6 6 9
&#Kn842 &D9 V656187 &5 &#Kn73 V 6 1210126 &#KDKn4 #E10832 V 118 6 6 9
& KKn 410754 4 Knl1043
v K1083 v D7654 v62
¢ 9753 ¢ 62 + ED95
#K76 &E9 #765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 464 O-2 +9 100 190 10|14 16 4v V-2 &K 200 2000 00| 3 4 2¢yDN= 38 470 200 0.0
24 14 4e V-2 a4 100 190 10| 6 1 4v V-1 &K 100 16.0 4.0|12 18 4¢ V-2 vK 100 170 3.0
8 20 44 O-1 +5 50 150 50| 7 23 4v V-1 &K 100 16.0 40|14 16 4v V-2 &K 100 17.0 3.0
12 16 44 O-1 +9 50 150 5.0(24 15 6¢ O-1 &A 100 16.0 40|24 15 64V-1 vA 50 14.0 6.0
11 17 24 O= +5 -110 120 8.0| 2 5 3¢ O+3 A -170 120 8.0(20 10 2v N-1 &A -50 12.0 8.0
5 23 264 O+1 *4 -140 8.0 120| 3 4 3&N-2 s A -200 10.0 100| 2 5 4e V= vQ -130 9.0 11.0
19 9 34 0= &6 -140 8.0 12.0(12 18 5¢ O+1 &A -620 7.0 13.0( 7 23 44 V= vK -130 9.0 11.0
21 7 24 O+1 +9 -140 8.0 12.0|20 10 4v V= &K -620 7.0 13.0| 6 1 44V +1 vK -150 5.0 15.0
2 3 264 O+2 v3 -170 3.0 17.0| 9 21 4v V+1 &K -650 40 16.0|22 8 2NO+1 v6 -150 5.0 15.0
6 22 24 O+2 v3 -170 3.0 17.0|11 19 44 O +2 &A -680 1.0 190 9 21 3NO-= v6 -400 2.0 18.0
10 18 3NV +1 &3 -430 0.0 20.0|22 8 44 O+2 &A -680 1.0 19.0|11 19 2NDO+1 ¥6 -590 0.0 20.0
- 15 81| - 17 98| - 17 9.8
31 & EKn Basta kontrakt 32 4102 Basta kontrakt 33 & EK2 Basta kontrakt
Syd v Kn8753 3v S =140 Vast v KKn108 54 V =-650 Nord vED753 3v N =140
NS +82 ov +D4 Ingen 4982
#10652 & ¢ v & NT &EKNn1065 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
4 K10973 4652 N9 6 967 » EK7 4Kn98654 N 8 3 8 1 4 453 «D1094 N55 977
v94 v K106 S96 967 v93 vE74 S83814 vKn9 vK2 S56987
¢ 7653 ¢ EKKn4 O46 475 ¢ K108653 ¢ E2 O5 95 118 ¢ DKn764 ¢53 O87 456
&84 &ED7 V47475 &D7 &33 V595 118 &#EKNn82 #D10643 V87 456
4 D84 4D3 4 Kn876
vED2 v D652 v 10864
+ D109 ¢ Kn97 + EK10
#KKn93 K942 K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 6 3vyN= LY:] 140 170 3.0(15 17 34« N-1 *A -50 20.0 0.0]22 12 3v N+1 +6 170 20.0 0.0
4 5 2v S+1 +5 140 170 3.0|23 9 34 0= &K -140 180 2.0( 1 10 3v N= &7 140 15.0 5.0
8 1 2vS+1 LX) 140 170 3.0 3 6 24 O+2 v5 -170 140 60| 4 7 3vy N= &6 140 15.0 5.0
15 17 2v S+1 LX) 140 170 3.0 4 5 34 0+1 &2 -170 140 60| 5 6 3vy N= a3 140 15.0 5.0
14 18 2v S= &8 110 120 80| 7 2 34 0+1 *6 -170 140 6.0 9 2 3vy N= a3 140 15.0 5.0
7 2 3¢0-2 vA 100 8.0 120| 8 1 34 O+2 &4 -200  10.0 10.0|11 23 4v N-1 LY -50 8.0 12.0
12 20 44 V-2 v5 100 8.0 12.0|12 20 34 O +3 v2 -230 8.0 12.0(14 20 4v N-1 49 -50 8.0 12.0
21 11 2NO-2 &3 100 8.0 12.0|14 18 44 O= &K -620 6.0 14.0|24 17 4v N-1 a5 -50 8.0 12.0
23 9 24 V= +8 -110 40 16.0|10 22 44 O+1 &K -650 40 16.0| 8 3 4v N-2 &3 -100 2.0 18.0
10 22 24 O+1 vA -140 1.0 19.0(21 11 54 O+1 &2 -680 1.0 19.0|15 19 4vy N-2 +5 -100 2.0 18.0
24 16 24 V+1 +8 -140 1.0 19.0|24 16 44 O+2 v5 -680 1.0 19.0|16 18 4v N-2 &2 -100 2.0 18.0
- 19 10.3| - 19 103 - 21 10.2
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34 41054 Basta kontrakt 35 4 K973 Basta kontrakt 36 & KDKn Basta kontrakt
Ost v K6 24 OD-1100 Syd v ED6532 4¢ V =-130 Vast v Kn63 5¢ V =-600
NS ¢ ED73 oV + 87 Alla + 873
#ED53 & ¢ v & NT »4 & ¢ v & NT #D843 & ¢ v & NT
« D872 » EKn96 N7 8857 «E1085 4Kn2 N8 2774 45 » E986 N3 2564
vEKn1042 ¢3 S6 8857 v Kn7 v 984 S82774 v D987 v42 S32564
+8 ¢+ KKn96 06 5576 ¢ ED962 ¢ K10543 O5 105 5 7 ¢ K1096 ¢ EKn42 O 10118 7 8
#Kn98 #10762 V65576 *K6 *ED7 vV 5 105 5 7 #Knl1076 #EKS5 vV 10118 7 8
4 K3 D64 # 107432
v D9875 v K10 v EK105
+10542 ¢+ Kn + D5
*K4 #Kn1098532 #92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 6 2NN= +6 120 200 00| 6 7 3vyN= L) 140 200 0.0]17 19 2NO-3 a4 300 20.0 0.0
110 2¢ N= v3 110 180 20| 2 11 4vyDN-1 ¢4 -100 16.0 4.0| 2 11 3NV-2 3 200 17.0 3.0
11 23 34 O-2 v8 100 160 40 5 8 3v N-2 v4 -100 16.0 4.0|12 1 2vO-2 *9 200 170 3.0
22 12 INN= +6 90 140 6.0|12 1 4v N-2 +K -100 160 40| 6 7 INO-1 3 100 140 6.0
8 3 340-1 *K 50 11.0 90| 4 9 3¢ V+2 &4 -150 7.0 130 4 9 INO= Ly 90 11.0 9.0
14 20 24 0-1 vQ 50 11.0 9.0|14 22 4vy N-3 +3 -150 70 130| 5 8 INO= vA -90 110 9.0
4 7 2NN-1 46 -100 6.0 14.0|15 21 4¢ V+1 &4 -150 7.0 13.0{10 3 24 N-1 2A -100 8.0 12.0
15 19 2v N-1 *6 -100 6.0 14.0|16 20 4¢ V+1 &4 -150 7.0 13.0|15 21 3¢ O+1 vK -130 5.0 15.0
24 17 INN-1 v3 -100 6.0 14.0|17 19 4¢ V+1 *4 -150 7.0 13.0|24 18 2¢ O+2 49 -130 5.0 15.0
16 18 24 V= vK -110 2.0 18.0|24 18 3¢ V+2 &4 -150 7.0 13.0{16 20 INDO+1 &2 -380 2.0 18.0
9 2 3vS-2 +8 -200 0.0 20.0{10 3 5vDN-4 3 -800 0.0 20.0|14 22 24DN-2 &K -500 0.0 20.0
- 21 102|123 - 9.8 23 - 9.8
37 4 KKn10 Basta kontrakt 38 4 K6 Basta kontrakt 39 46 Basta kontrakt
Nord v 932 2NTV =-120 Ost v 9872 ANT S =430 Syd v 962 3NT O =-600
NS ¢ EDKn7 oV + KD10653 Alla + K10752
#942 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #Kn1064 & ¢ v & NT
« D62 4875 N45565 D95 » Kn82 N 8 9 109 10 « EKD1073 o- N46 654
vEK765 vD S45565 vKDKn3 v5 S 8 10109 10 v K54 v D107 S36654
¢+ K654  ¢1032 077667 ¢Kn97  +842 041343 + DKn6 4943 087789
&K #EDKN1085 V 7 7 6 6 8 *E84 #D97632 V41333 *5 #EKD9872 V 8 7 7 7 8
4 E943 4 E10743 & Kn98542
vKn1084 vE1064 v EKn83
498 ¢E +E8
#763 #KKn10 3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 3NO-2 3 100 200 0.0]|24 19 4¢vyDS= #4 590 200 0.0]|24 20 54 V-3 +5 300 20.0 0.0
312 340-1 +9 50 140 6.0| 1 14 3vyDS= #A 530 180 20|11 6 3NV-2 2 200 17.0 3.0
11 4 340-1 +9 50 140 6.0(17 21 2v S+2 vK 170 160 40|16 1 4a4V-2 *2 200 17.0 3.0
17 21 2NO-1 3 50 140 6.0(16 22 2v S+1 ¢7 140 140 6.0| 2 15 2¢vS-4 *5 -400 14.0 6.0
18 20 34 0O-1 +8 50 140 60| 6 9 4vS-1 +9 -50 9.0 11.0| 8 9 3NV= 2 -600 8.0 12.0
24 19 2¢ V-1 T 50 140 60| 7 8 4vS-1 ¢ 7 -50 9.0 11.0|14 3 3NV= LN -600 8.0 12.0
15 23 24 0= & A -90 8.0 120|11 4 4vS-1 *A -50 9.0 11.0|17 23 3NV= 46 -600 8.0 12.0
10 5 3#0= v4 -110 5.0 15.0|15 23 4v S-1 *A -50 9.0 11.0|18 22 3NV= 2 -600 8.0 12.0
16 22 2¢ V+1 »2 -110 50 15.0| 3 12 4¢vyDS-1 A -100 2.0 18.0(19 21 3NV= 2 -600 8.0 12.0
6 9 3#0+2 vJ -150 20 18.0|10 5 44S-2 vK -100 2.0 18.0| 7 10 3NV +1 v9 -630 2.0 18.0
1 14 3NV +1 ¢ A -430 0.0 20.0|18 20 4vyDN-1 &7 -100 2.0 18.0|12 5 34DS-3 &5 -800 0.0 20.0
- 2 9.0 - 2 9.0 4 - 8.8
40 4 E5 Bésta kontrakt 41 & EKNn63 Bésta kontrakt 42 «ED4 Bésta kontrakt
Vast vE6 3# N =110 Nord v 109 2NT O =-120 Ost v Kn632 5NT N =660
Ingen + E10742 oV ¢ 762 Alla + K65
#ED104 & ¢ v & NT #KKn98 & ¢ v & NT *D74 & ¢ v & NT
« KDKn73 4864 N9 8767 & K42 » 10985 N57 655 10 # Kn962 N9 5 111111
v D432 vKn75 S98767 v7643 vEK5 S576565 v 954 v D107 S 9 5 10107
+8 ¢ KDKn53 035565 ¢E9 ¢ KD8 0767 88 +1082 ¢EDKn943 0 4 8 2 2 2
#KKn2 *73 V45676 #E1074 #632 V867 88 #1098652 #- V48222
41092 D7  K8753
v K1098 v DKn82 v EK8
496 ¢ Kn10543 *7
#9865 #D5 #EKKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 1 44DV-2 +A 300 190 10| 3 16 2NO-2 +3 200 170 3.0(19 23 3NN+3 ¢J 690 20.0 0.0
24 20 44DV -2 ©vA 300 190 10| 5 14 2NO-2 +3 200 170 3.0 8 11 3NN+2 +Q 660 180 2.0
19 21 34 V-2 vA 100 16.0 4.0(17 2 2v V-2 »8 200 170 3.0| 9 10 5¢v N= ¢+ A 650 13.0 7.0
12 5 2¢ N= a4 90 140 6.0|18 1 2NO-2 v2 200 170 3.0(15 4 44 S+1 +8 650 13.0 7.0
8 9 3aV-1 ¢ A 50 120 80| 9 10 INO-1 +4 100 120 8.0|18 1 4v N+1 ¢ A 650 13.0 7.0
2 15 44N-1 a4 -50 8.0 12.0|15 4 Pass 10.0 10.0|20 22 54 S= &T 650 13.0 7.0
11 6 5#S-1 oK -50 8.0 12024 21 INV= *8 -90 8.0 12.0| 5 14 44 S= *T 620 7.0 13.0
17 23 44 N-1 +K -50 8.0 12.0(19 23 14 O+1 #4 -110 6.0 14.0|24 21 44 S= &T 620 7.0 13.0
7 10 5% N -2 46 -100 2.0 18.0| 8 11 2NO= +4 -120 2.0 18.0| 3 16 64 S-1 &T -100 3.0 17.0
14 3 3NN-2 Ly -100 20 18.0|12 7 2NO= *5 -120 2.0 18.0|17 2 64 S-1 2 -100 3.0 17.0
18 22 44DN-1 48 -100 2.0 18.0|20 22 INV+1 vT -120 2.0 18.0|12 7 6NN-2 ¢ A -200 0.0 20.0
4 - 8.8 - 6 101 - 6 10.1
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